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6 серпня відсвяткував свій ювілей Геннадій 

Васильович Книшов, доктор медичних наук, 
професор, академік НАМН України, член-ко -
респондент НАН України, академік РАМН, 
директор ДУ «Національний інститут серцево-
судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН 
України», заслужений діяч науки і техніки 
України, Герой України.

Г.В. Книшов – провідний вітчизняний фахі-
вець у галузі кардіології, який зробив вагомий 
внесок у розвиток кардіохірургічної допомоги в 
Україні. Професору Г.В. Книшову належить 
лідерство в унікальних розробках щодо вряту-
вання життя тяжкохворих пацієнтів. В Україні 
саме він широко запровадив метод аортокоро-
нарного шунтування при ішемічній хворобі 
серця, вперше застосував хірургічну корекцію та 
оптимальне лікування складних і злоякісних 
порушень ритму серця, винайшов апарат для 
видалення тромбів із лівого передсердя на сер-
ці, що працює, для усунення найскладніших 
порушень кровообігу мозку, впровадив керовану 

загальну гіпертермію при гострому інфекцій-
ному ендокардиті.

Протягом вже 22 років Геннадій Васильович 
очолює Національний інститут серцево-судин  -
ної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України. За 
роки його керівництва Інститутом створена 
кардіохірургічна школа, яка охоплює всі напрям-
ки серцево-судинної патології. За ініціативою 
Г.В. Книшова і за його безпосередньої участі 
створено 24 центри/відділення кардіохірургії в 
Україні. З 1992 р. Геннадій Васильович очолює 
кафедру хірургії серця і магістральних судин 
Національної медичної академії післядипломної 
освіти ім. П.Л. Шупика.

Професор Г.В. Книшов – автор сотень ста-
тей, опублікованих в українських і зарубіжних 
журналах, газетах, вісниках, семи монографій, 
трьох підручників, написаних самостійно та у 
співавторстві. Під його керівництвом захищено 
понад сорок докторських і кандидатських 
дисертацій.

Г.В. Книшов – член Європейської асоціації 
серцево-торакальних хірургів (1990), Амери-
канської асоціації торакальних хірургів (1993), 
член Комітету з Державних премій у галузі науки 
і техніки (1997), член Комітету з державних наго-
род та геральдики (2005), відповідальний редак-
тор «Щорічника наукових праць Асоціації серце-
во-судинних хірургів України», член редакційної 
колегії та редакційної ради 9 наукових журналів, 
двічі лауреат Державної премії України (1988, 
2005), лауреат премії ім. М.М. Амосова (2005).

За наукову, лікувальну, педагогічну та гро-
мадську діяльність Г.В. Книшов відзначений най-
вищими урядовими нагородами: Герой України 
із врученням ордена Держави (2004), орденом 
«Знак Пошани», орденами Князя Ярослава Муд-
рого V і IV ступеня.

Асоціація кардіологів України, редакційна 
колегія журналу «Український кардіологічний 
журнал» вітають шановного Геннадія Васи льо-
вича зі славним ювілеєм та бажають йому 
міцного здоров’я, успіхів, миру і щастя.

Геннадій Васильович Книшов
(до 80-річчя від дня народження)


